

Ha nincs súlyos bűnünk, akkor is érdemes hát karban tartani a lelkünket a bűnbánattal, a rendszeres szentgyónással. Nemcsak akkor csúnya egy fehér váson, amikor nagy fekete foltok éktelenkednek rajta; ha beszűrkül, akkor is másra szorul. Olvastam egy tanulságos történetet: *Volt egy nagyon erős madár. Még úgy is tudott repülni, hogy a fiókait a szárnyán vitte. Egyszer nagy útra indult. Eleredt a hó. A többi madár figyelmeztette: „Verd le a szárnyadról a havat, mert a nagy súly lehúzza a földre!” Ő csak nevetett. „Hogyan húzhatná le egy kicsi hópehely!” Később azonban aggódni kezdett. Kezdte lehúzni a súly. Jobban csapkodott, verte a szárnyait, de a ráhullott hó megfagyott, nehéz és sűrű lett. Nem tudta már leverní magáról, és lezuhant a mélybe. A kis bűnök, amiket naponta elkövetünk, a hópehelyek. Egy belőlük nem nehéz. Talán tíz sem. De ha túl sok lesz, nehéz szabadulni tőlük.*

Az Előszenteltek Liturgiájának egyik zsoltárverse, amelyet a pap hétről hétre elénekel, így hangzik: „Ne hagyd **szívemet** gonosz cselekedetekre hajlani, hogy mentegessem bűneimet...” Legyen bátorságunk József Attilával „a jó Isten küszöbére” ülni. „Odatenném a **szívemet**... De apró **szívem** hogy tetszene néked?” – kérdezi a költő. Azt kérjük a jó Istentől: tetsszen neki, és segítsen **szívünket-lelkünket** karban tartani, folyamatosan tisztítani, húsvétkor pedig így zengeni: „A te feltámadásodat, Krisztus, Üdvözítőnk, angyalok éneklék a menyekben... Minket is méltass e földön, hogy **tiszta szívvel** énekeljünk és dicsőítsünk téged.”

HÍREINK

Március 24-én, pénteken este fél hattól tartjuk egyházközségünk nagyböjti lelkinapját. Az Előszenteltek Liturgiája keretében a lelkinap elmékedését Gyurkovics Miklós atya, teológiai tanár, főiskolai rektorhelyettes tartja. Élünk a böjti elmélyülés e lehetőségével is, kapcsolódjunk be minél többen az imádságba, az elmékedésbe.

Március 25-én, Örömhírvétel (Gyümölcsoltó Boldogasszony) ünnepén teljes liturgikus rendet tartunk templomunkban.

Tisztelettel mondunk köszönetet a szíriai földrengés károsultjainak gyűjtött adományokért. A perselybevételt némileg kiegészítve százezer forintot tudunk elküldeni az érsekségen keresztül a tragédiában érintett testvéreinknek.

Gyermekre vágyó házaspárok lelki gyakorlatok lesz Máriapócsra márc. 25-26-án, ifjúsági lelki gyakorlat Hajdúdorogon márc.31. – ápr.2. között. Mindkét programot jó szívvel ajánlom az érintettek figyelmébe. Részletek az egyházmegye honlapján.

Szeretettel gratulálunk az egyházmegyei liturgikusénekes-versenyen részt vett gyermekeinknek. Aros Vivien és Gyurkovics Kira győztes csapatban énekel, s kiváló szereplésével Fedor Judit, Urbán Mira, Garamvölgyi Napsugár, Garamvölgyi Bulcsú és Gyurkovics Miron is öregbítették egyházközségünk és a Szent Miklós Iskola hírnevét. Gyurkovics Kira a hittanversenyen is országos döntőbe jutott.

Nyíregyháza-kertvárosi Görögkatolikus Parókia, Nyíregyháza, Legyező u. 3.

www.kertvarosigorogok.hu – 06-30/415-50-92 – hitoktatasi.iroda@gmail.com

Számlaszámunk: 11100702-18799303-36000001 – Felelős kiadó: Obbágy László parókus

A KERTVÁROSI
GÖRÖGKATOLIKUS PARÓKIA ÉRTESÍTŐJE

LEGYEZŐ

2023 MÁRCIUS



Szívküldi 2

Kilenc évvel ezelőtt, infarktusom utáni lábadozásom idején *Szívküldi* címmel osztottam meg akkori gondolataimat. Az elmúlt héten kis híján hasonló forgatókönyvet éltem meg – a Gondviselés révén azonban ez a történet végül még megnyugtatóbban zárult. „Hálát adok neked, Istenem, teljes szívemből, elbeszélem minden csodádat...” (*Zsolt 9,2*)

Kedves Testvérek! Mindenekelőtt hálás szívvel köszönöm meg az egészségemért mondott sok imádságot, a számtalan jókívánságot, amivel az elmúlt héten elhalmoztak. A jó Isten hallgassa meg kérésüket, viszonzza szeretetüket. Nem voltam közvetlen életveszélyben, nem volt infarktusom. A kórházi zárójelentés szerint a szívkoszorú-ér egy szakaszán 95%-os elzáródást diagnosztizáltak, amelyet sikeresen „átfúrtak”, kitágítottak. A szívkatéter során újabb sztentet, értágító hálót kaptam. Bízom benne, hogy napokon belül teljesen felépülök.

A betegség ugyanakkor mindig elgondolkodtatja az embert. Most éppen az „ütött meg”, hogy a koleszterin lerakódása hogyan is tudja – mondhatni „észrevétlenül” – szinte teljesen elzárni az életet jelentő vér áramlását. Ez egy lassú folyamat: az ember, ha nem vigyáz, ha nem figyel, ha nincs kontroll, közben alig érzékeli a bajt; az eredmény mégis az érfal katasztrofális állapota lehet. Számomra egyértelmű ennek a nehéz hétnek az üzenete: felelünk a testi egészségünkért; amit tudunk, tegyük meg érte. De a tanulság a lelkiekre még inkább vonatkozik. Akárcsak az érfalra, ugyanúgy rakódhat rá a lelkünkre a szürke hétköznapiak pora, a kis bűnök, az apró mulasztások, az Isten nélkül élt percek, órák sokasága. Egyenként súlytalanok tűnhetnek, kicsinységeknek; azt hisszük, nem kell komolyan venni őket. De „lerakódva” bizony a kegyelem áramlásának súlyos akadályai lehetnek, akár 95%-osan is elzárhatják a jó Isten felé vezető utat.